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Do wszystkich Wykonawcow

Dotyczy: ,Dostawa i montaz szaf teleinformatycznych na potrzeby budowy Ogdlnopolskiej Sieci
Edukacyjnej”

znak postepowania:  2Z.2131.163.2019.TKI [OSE-S][OSE-B]

WYJASNIENIE TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO
oraz
ZMIANA TERMINU SKtDANIA OFERT

Szanowni Panstwo,

. Zgodnie z Rozdziatem VII pkt 7 Zapytania ofertowego, Zamawiajacy przekazuje ponizej pytania
Wykonawcéw dot. tresci Zapytania ofertowego wraz z wyjasnieniami Zamawiajacego:

Pytanie nr 1. _
Czy kontaktron powinien by¢ w kolorze szafy ?

Odpowiedz nr 1.
Zamawiajacy wyjasnia, iz nie stawia zadnych wymagan odnosnie koloru kontaktrona.

Pytanie nr 2.
Czy ostony boczne powinny mie¢ mozliwos¢ wybicia otworéw w celu przeprowadzenia kabli pomigdzy
szafami?

Odpowiedz nr 2.

Zamawiajgcy wyjasnia, iz ostony boczne nie muszg mie¢ mozliwos$¢ wybicia otworédw w celu przeprowadzenia
kabli pomiedzy szafami.

Zamawiajgcy podtrzymuje dotychczasowe brzmienie zapisu.

Pytanie nr 3.
Czy drzwi szafy powinny by¢ w kolorze RAL 9005 czy innym?

Odpowiedz nr 3.
Zamawiajgcy informuje, iz zgodnie z zapisami Zapytania ofertowego drzwi szafy winny by¢ w kolorze RAL
9005. Zamawiajgcy podtrzymuje dotychczasowe brzmienie zapisu.

Pytanie nr 4.
4.Rama Szafy musi by¢ skrecana, stabilna, o nosnosci przynajmniej 1500 kg;
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Czy zamawiajgcy dopuszcza szafy z ramami spawanymi o no$nosci przynajmniej 1500 kg ?

Szafy spawane stosowane sg przez wiodgcych producentéw jako dedykowana konstrukcja w zabudowie
kioskéw Data Center.

Konstrukcja spawana szaf w zabudowie Data Center zapewnia trwate potgczenie, oraz eliminuje koniecznosci
monitorowania potaczen w przypadku szaf skrecanych. Pofgczenia skrecane w szafach sg narazone na drgania
powodowane przez zainstalowane urzadzenia sieciowe typu: serwery, co moze doprowadzi¢ do utraty
stabilnosci szafy.

Odpowiedz nr 4.
Zamawiajgcy podtrzymuje dotychczasowe brzmienie zapisu.

Pytanie nr 5.

2. Drzwi do zimnego korytarza powinny by¢ wykonane z blachy stalowej z oknami zabezpieczonymi
demontowang ostong z poliweglanu litego, bedq one dziataty w systemie przesuwnym w trybie
automatycznym,;

Czy zamawiajgcy dopuszcza drzwi wykonane w konstrukcji aluminiowej potgczonej ze szktem hartowanym ?
Czy wymagane jest zastosowanie drzwi automatycznych w konstrukcji bez progowej zapewniajgcej
bezpieczenstwo podczas transportu sprzetu IT o wysokiej wartosci?

Odpowiedz nr 5.

Zamawiajgcy wyjasnia, ze nie dopuszcza drzwi wykonanych w konstrukcji aluminiowej potgczonej ze szktem
hartowanym. Zamawiajacy wyjasnia, ze nie stawia wymogu co do stosowania konstrukcji typu progowe;j lub
bezprogowej, w zwigzku z czym dopuszcza oba rozwigzania.

Zamawiajgcy podtrzymuje dotychczasowe brzmienie zapiséw w ww. zakresie.

Pytanie nr 6.
4. Konstrukcja zabudowy musi umozliwia¢ wysuniecie Szaf bez jej otwierania, demontowania drzwi;

Czy zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ wysuniecia szafy z rzedu dopiero po otwarciu drzwi co zapewnia
mozliwos¢ ingerencji w szafe tylko osobom uprawnionym?

Odpowiedz nr 6.

Zamawiajacy wyjasnia, ze szafy beda staty w pomieszczeniach kolokacyjnych znajdujacych sie pod petng
kontrolg Zamawiajgcego, w zwigzku z czym takie wymaganie nie jest uzasadnione.

Zamawiajgcy podtrzymuje dotychczasowe brzmienie zapisu.

Pytanie nr 7.

1. Prosze o doprecyzowanie zapisu:

...oraz co najmniej 6 gniazda typu CEE 7/7

Zapis CEE 7/7 odnosi sie do wtyku zasilajgcego typu Unischuko (DIN49441)

Odpowiedz nr 7.

Zamawiajacy potwierdza, ze zgodnie z zapisami Zapytania ofertowego wymaga, aby PDU wyposazona byta w
gniazda dla wtykéw typu Unischuko.

Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe brzmienie zapisu.
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Pytanie nr 8.

2. Prosimy o podanie konkretnych norm dla dyrektywy EMC, pod ktére majg podlegac listwy zasilajgce.
Chciatbym jednak zauwazy¢, ze wyspecyfikowane przez Panstwa listwy nie posiadajg zadnych elementéw
RLC.

Odpowiedz nr 8.

Zamawiajgcy wyjasnia , ze wymaga zgodnosci z dyrektywa EMC w zakresie odpornosci na zaktdcenia: klasa A,
zaktécenia elektromagnetyczne: klasa B i nie zaweza jej do okreslnej normy. Jednoczesnie Zamawiajgcy nie
wskazuje Wykonawcy sposobu spetnienia powyzszego wymagania. Wybdr sposobu spetnienia tego
wymagania lezy w gestii Wykonawcy.

Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe brzmienie zapisu.

Il. Zamawiajacy informuje, iz termin skfadania ofert zostaje przesuniety na dzien 11.04.2019r. do godz.
12:00.
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